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ATA DA 4.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 24 de agosto de 2021. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Getúlio Gomes Filho e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. Aberta a sessão o senhor 
Presidente pediu para a vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro fazer 
a leitura do texto Bíblico. Após a leitura, passou-se ao expediente. O 
Presidente colocou em votação as Atas: da 3ª Reunião Ordinária e da 2ª 
Reunião Extraordinária do 2º Período Legislativo de 2021 realizadas em 
17/08/2021, sendo as referidas Atas aprovadas e assinadas pelos 
Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
105/2021/PCM ao Gerente da Agência da COPEL de Irati, senhor Giovani 
Souza, encaminhando o requerimento nº 017/2021 apresentado por todos os 
vereadores e o requerimento nº 026/2021 apresentado pelo Vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior, aprovados na Sessão Ordinária do dia 17/08/2021. OF. Nº 
106/2021/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando para sanção os 
Projetos de Lei aprovados nas Sessões Ordinária e Extraordinária do dia 
17/08/2021. OF. Nº 107/2021/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando os 
requerimentos aprovados na Sessão Ordinária do dia 17/08/2021. OF. 
001/2021 do gabinete da Vereadora Daniele da Conceição de Andrade, ao 
senhor Laércio Antonio Cipriano – Secretário Municipal de Agricultura, 
Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais encaminhando o abaixo-
assinado apresentado pelos moradores do Bairro Alto da Glória com 
solicitação para construção de lombada. OF. 001/2021 do gabinete do 
Vereador João Kozak, à família Koziol, com moção de pesar e condolências 
pelo falecimento do jovem Orlando José Koziol. OFICIOS RECEBIDOS: OF. 
GAB-PREF. Nº 092/2021 do Executivo Municipal, encaminhando o 
PROJETO DE LEI N.º 042/2021 do Executivo Municipal. OF.GAB-PREF. Nº 
094/2021 do Executivo Municipal, solicitando a retirada do Projeto de Lei nº 
042/2021 sem apreciação de mérito. OF. GAB-PREF. Nº 093/2021 do 
Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 043/2021 do 
Executivo Municipal, o Projeto será encaminhado às Comissões 
Permanentes da Casa. OFÍCIO Nº 127/2021 - Gabinete Prefeito, do 
Executivo Municipal, acusando o recebimento dos requerimentos 
apresentados pelos vereadores na Sessão Ordinária do dia 10/08/2021 e 
informando o encaminhamento dos mesmos às secretarias competentes. 
OFÍCIO Nº 128/2021 - Gabinete Prefeito, do Executivo Municipal, acusando 
o recebimento dos requerimentos apresentados pelos vereadores na Sessão 
Ordinária do dia 17/08/2021 e informando o encaminhamento dos mesmos às 



Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site: https://www.reboucas.pr.leg.br       e-mail:secretaria.camreb@reboucas.pr.leg.br 
 

 

 

secretarias competentes. OFÍCIO Nº 33/2021 da Ordem dos Advogados do 
Brasil – OAB/Irati, solicitando as dependências do plenário da Câmara 
Municipal para realização de reunião no dia 02/09/2021 às 16h30min. 
OFÍCIO S/Nº da Secretaria Municipal de Saúde, solicitando as dependências 
do plenário da Câmara Municipal para realização da Reunião Ordinária do 
Conselho Municipal de Saúde no dia 25/08/2021 das 13h30min. às 
16h30min. PROJETO DE LEI N.º 002/2021 do vereador Claudemir dos 
Santos Herthel, o Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da 
Casa. PROJETO DE LEI N.º 003/2021 do vereador Claudemir dos Santos 
Herthel, o Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. 
REQUERIMENTOS: DA VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: 
requerimentos nº 027 ao 031/2021, ao Executivo Municipal, solicitando 
cascalhamento e conclusão do serviço na propriedade do casal Sr. Paulo 
Vitor Valesko e da Sra. Raquel Zbierski Valesko no Poço Bonito. Justificativa: 
Tal pedido justifica-se diante do fato que, a família é produtora de leite com 
produção diária de 400 litros de leite e relatam que o caminhão está com 
dificuldade de chegar na propriedade para recolher a produção e esta 
encalhando constantemente; ao Executivo Municipal, solicitando 
cascalhamento e conserto do Ponto de Ônibus em frente a escola do 
Saltinho. Justificativa: Tal pedido justifica-se diante do fato que, com a volta 
as aulas o fluxo de veículos aumentou e os alunos precisam de um ambiente 
seguro e em boas condições para espera dos ônibus; ao Executivo Municipal,  
solicitando cascalhamento na estrada do Saltinho, começando na Igreja e 
indo até a residência do Sr. Abel Gravonski. Justificativa: O serviço se faz 
necessário e irá beneficiar diversas famílias que residem nesse trecho do 
Saltinho; ao Executivo Municipal, solicitando a construção de uma lombada 
na Rua José Jastrzebski, na Vila Cruzeiro. Justificativa: A pedido de 
moradores próximos ao local, para que seja reduzida a velocidade dos 
veículos, dando maior segurança as  pessoas que circulam na via e aos 
moradores; ao Executivo Municipal, solicitando cascalhamento na localidade 
do Saltinho, mais precisamente da estrada principal até a propriedade do Sr. 
Pedro Pszedimirski. Justificativa: A família da Sra. Ivone Urias, do Sr. Luiz e 
Sr. Pedro fazem tal solicitação visto que em dias de chuva fica difícil transitar 
pela referida rua. Colocados em discussão e votação, os requerimentos 
foram aprovados por unanimidade. DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR 
MASSOQUETTO: requerimentos nº 036 e 037/2021, ao Executivo Municipal, 
solicitando serviços de patrolamento, abertura de sarjetas e complementação 
do cascalho nas estradas de acesso a todas as famílias residentes na Vila 
Strugala do Saltinho, ligando também com a propriedade da família Martins 
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até a estrada que liga a Comunidade dos Cochos; ao Executivo Municipal, 
encaminhando um abaixo-assinado apresentado por moradores residentes 
no bairro Alto da Glória em Rebouças, no qual solicitam aos departamentos 
responsáveis a extensão da rede de esgoto na Rua 21 de Setembro, a qual 
melhorará a qualidade de vida da população, bem como facilitará os 
processos de financiamento e construção de casas. Colocados em discussão 
e votação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade. O vereador 
Getúlio Gomes Filho comentou o requerimento nº 037/2021 do vereador José 
Junior Massoquetto e explicou que a solicitação já está em andamento. O 
Presidente dispensou a chamada nominal e justificou a ausência da 
vereadora Daniele da Conceição de Andrade por motivo de atestado médico 
e, tendo em vista a presença dos demais vereadores, passou-se à ORDEM 
DO DIA: ANTEPROJETO DE LEI Nº 003/2021, dos vereadores Claudemir 
dos Santos Herthel, João Kozak e José Junior Massoquetto, cuja súmula: 
“Autoriza o Poder Executivo a instalar pontos de internet sem fio gratuito em 
pontos específicos da cidade e dá outras providências”. Colocado em 
discussão e deliberação em 2.ª votação, o anteprojeto foi aprovado em 
definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para APRECIAÇÃO. 
Encerrada a ordem do Dia, passou-se à PALAVRA LIVRE: O Presidente 
passou a palavra ao vereador João Kozak que cumprimentou a todos, 
mandou um abraço para os moradores da comunidade do Salto. Falou que 
fez uma visita ao campo Atlético e conversou com o Assessor de Esportes 
Enoch G. Pereira sobre assuntos relacionados à prática esportiva no 
município. O vereador José Junior Massoquetto cumprimentou a todos, 
comentou os seus requerimentos e explanou sobre as suas solicitações feitas 
nos mesmos. Pediu apoio dos vereadores em seus pedidos. Agradeceu aos 
moradores pelo envio do abaixo-assinado com pedido de melhorias. Pediu 
agilidade na execução dos serviços. O vereador Claudemir dos Santos 
Herthel cumprimentou a todos, falou e agradeceu a presença na sessão do 
jovem representante da politica regional Emiliano Gomes. Comentou o seu 
anteprojeto de lei aprovado em definitivo nesta sessão e explicou a 
importância da implantação e concretização do projeto nas comunidades 
rurais. Parabenizou o prefeito pelo cuidado e boa utilização do Parque 
Ambiental Monge João Maria e sugeriu algumas melhorias no parque. O 
vereador Ricardo Carlos Hirt Junior cumprimentou a todos, agradeceu a 
presença do jovem Emiliano Gomes que trouxe boas notícias para o 
município de Rebouças. Falou da necessidade de se investir em projetos 
educacionais e culturais no município. Lamentou o falecimento do maestro 
Rondon Mansani que treinava a fanfarra municipal, o qual foi vítima de 
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COVID-19. Disse que é necessário organizar equipes de trabalho para o 
desenvolvimento de atividades esportivas. Comentou sobre o agosto lilás, 
campanha que objetiva combater a violência doméstica e familiar contra a 
mulher. A vereadora Elizabete do Rocio Piani cumprimentou a todos. 
Agradeceu pela iluminação da quadra do Saltinho que foi arrumada e fez 
agradecimentos por outros serviços que solicitou e que foram executados. 
Comentou a importância da academia da saúde e da quadra esportiva da Vila 
Ester. Pediu ajuda e a intervenção do jovem Emiliano Gomes junto aos seus 
representantes para a aquisição de um parque infantil na Vila Ester junto à 
academia e a quadra de esportes. Após, comentou os seus requerimentos. O 
vereador Jaderson Luiz Molinari cumprimentou a todos, agradeceu a 
presença de Emiliano Gomes na sessão. Disse que para uma boa 
administração é necessária uma boa oposição. Parabenizou os vereadores 
pela busca de recursos junto aos seus representantes políticos. Falou sobre 
a questão dos loteamentos irregulares no município e destacou a 
necessidade de regularização dos mesmos. Alertou a todos para ficarem 
vigilantes em relação aos casos de Covid-19 no município e disse que as 
aglomerações devem continuar sendo evitadas. O vereador Getúlio Gomes 
Filho agradeceu a presença de Emiliano Gomes e de Maria Inês na sessão. 
Falou que as obras de rede de esgoto no Bairro Alto da Glória já estão em 
andamento. Comentou sobre os pedidos que foram feitos à COPEL na última 
sessão e disse que teve informação que providências e melhorias serão 
tomadas em relação às solicitações. Frisou que o papel dos vereadores é 
ouvir e procurar atender as demandas da população para que as coisas 
caminhem bem no município. Não havendo ninguém mais a fazer uso da 
palavra, o presidente declarou encerrada a presente sessão e convocou os 
vereadores para a próxima reunião ordinária que será realizada no dia 
31/08/2021 no horário regimental. Para constar, lavrou-se a presente ATA, 
que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 24 de agosto de 2021. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL____________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
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JADERSON LUIZ MOLINARI____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
 


